滕州市2022年成人高考考点工作流程

（2022年11月4日）

为贯彻落实省、枣庄统筹做好疫情防控和2022年成人高考组织工作的要求，切实保障广大考生和考务人员的防疫安全，确保考试顺利有序开展。根据当前疫情防控形势，现制定滕州市2022年成人高考考点工作流程如下。

一、考点设置及准备
（一）考点安排。我市共设考点6处，其中，重点管控区域考生设考点2处，分别是：滕东中学、龙泉实验学校；低风险区域考生设考点3处，分别是：至善学校、滕南中学、实验小学大同校区；备用考场1处：北辛中学（学院路校区）。
（二）监考员及考务人员安排。从我市低风险区域中的公办学校在编教师中选聘，约2113人，每考场安排监考员3人。监考员及考务人员需全程佩戴N95口罩和一次性橡胶手套。
（三）考点所需设备及物资准备。手机智能检测门、手机信号屏蔽仪、人脸识别仪等设备从4处高考考点调配；N95口罩、防护面罩、手消等防疫物资由市指挥部统一调配；2B铅笔、橡皮、签字笔、打印机、电脑等考务设备和考试用品由市教体局统一调配。

（四）考点消杀。考点要在考生入场前、离场后分别进行1次消杀；考点卫生间要安排专人值守，提醒考生全程佩戴N95口罩，上午、下午考试前后分别要对卫生间进行1次消杀。
二、具体工作流程
（一）进场流程。11月5日、6日考生于早8:00前入场，入场前保持3米间距进行单人单管核酸检测。检测后扫场所码，持身份证、新准考证、48小时核酸检测证明，通过人工查验和人脸识别后进入考点。按照考场布局图快速到指定考场楼下等候，考生手机统一用信封封装并备注姓名，和个人物品、携带资料等一并存放到指定安全区域，简餐携带至所在教室外存放。

（二）考试流程。进入考场所在楼层后，严禁窜层、窜场，考生按照准考证座号入座准备考试，考场内禁止交流，非必要不准离开考场。考试过程中，不能提前交卷和提前离场。考试结束后，2名监考员负责封装交送试卷，另外1名监考员要负责维持考场秩序。

（三）就餐流程。重点管控区考生就餐。滕东中学、龙泉实验学校考点考生上午考试结束后，有序到室外空旷区域按片区就餐，考点负责划定片区，给考生每人准备1把凳子。每人就餐最少保持3米间隔距离。午餐后，要立即佩戴N95口罩，有序到下午考场休息待考。监考员全程负责引领陪同。低风险区域考生就餐。至善学校、滕南中学、实验小学大同校区3处考点的学生，在上午考试结束后，按照监考员的引领有序到考场外取回各自所带简餐，回考场内就餐。午餐后，考生有序到下午考场休息待考，无特殊情况不能离开考场。
（四）离场流程。下午考试结束后，2名监考员负责封装交送试卷，另外1名监考员要组织考生分层错时下楼，到指定区域领回各自私人物品，带领考生保持3米间隔到校门口进行核酸检测后出考点，原车原位原路返程。

（五）应急处置流程。如果在核酸检测中发现阳性病例，要第一时间立即中止该考生考试，由负压救护车转运到定点医院进行治疗。该考生的密切接触者，全部转移到备用考场参加考试，就餐流程参照重点管控区考生执行。当天考试结束后，全部由专车将该病例密切接触者转运到集中隔离点进行集中隔离，第二天由专车送到原备用考场继续考试，中午统一提供配餐，考试结束后，按防疫要求继续进行集中隔离。

三、责任分工（各考点要具体到人）
（一）考生信息查验
负责人：考点考务人员

（二）核酸采样及检测，每个考点设置16组采样点
负责人：市指挥部核酸检测组

（三）考点警力、综合执法人员配备

负责人：刘加栋（每个考场配备20名警力）

卢光智（每个考场配备4名综合执法人员）

（四）导引牌设置

负责人：各考点学校负责人

（五）考生私人物品存放管理，安全区域值守
负责人：考点考务人员

（六）考场适量文具和手消准备

负责人：考点巡考人员


